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Ваш надежный помощник

 

Фахівець з бухгалтерського обліку (бюджет),
бухгалтер, 7500 грн. + %
 

Киев,   3
января
 

Компания: Школа І-ІІІ ступенів №306 Деснянського р-н м.Києва  (https://jobs.ua/company/id/1622557) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Бухгалтерия, финансы, учет/аудит

Пожелания к сотруднику
 

Образование: средне-специальное
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Школа шукає третього бухгалтера для виконання наступних обов'язків: 

Створення юридичних і фінансових зобов’язань;
Створення платіжних документів, відкриття/закриття рахунків та ін.робота з ДКСУ;
Щоденне отримання даних із Клієнт-Казначейства: виписок, реєстрів, інших документів. Надання бюджетних паспортів;
Ведення реєстрів Договорів, Специфікацій, Додаткових угод;
Щомісячна реєстрація документів по поточному обслуговуванню школи (КЕКВ 2240), замовлення, отримання і
перевірка наявності первинних документів, актів, додаткових угод, договорів, тощо. Вчасне замовлення і оплата коштів
із дотриманням графіку, встановленого управлінням Казначейської служби
E-Data (оприлюднення договорів, додаткових угод, актів/накладних);
Подання інформації про проведення спрощених закупівель та прямих угод та Інформацію щодо здійснення
електронних закупівель (щомісячно 25-го числа);
Своєчасне відображення в бухгалтерському обліку операцій, пов’язаних з рухом товарно-матеріальних цінностей
(надходження та списання).
Проведення інвентаризацій (раз на рік), списання основних засобів, матеріальних активів, грошових коштів і
документів.
Поквартальне роздрукування відомостей на м/в з рухом матеріальних цінностей.
Своєчасна доставка і отримання в РУО документів.
Відправлення документів Укрпоштою, Новою поштою (за необхідністю).
Друкування додаткових угод, документів, актів звірок з іншими підприємствами.
Оформлення договорів, актів звірок та інших документів з різними організаціями на місцях.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (098) 258-75-70
 
 

Контактное лицо: НаталіяПетрівнаВасюк
 

Адрес: Київ, вулиця Лісківська, 4А
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